Контрольный тест за курс 6 класса

Вариант 2

 Вопрос 1. Формальный исполнитель алгоритма - это ...

    1.  человек.

    2.  животное в цирке.

    3.  студент.

    4.  компьютер.

   Вопрос 2.  Алгоритм называется линейным

    1.  если он составлен так, что его выполнение предполагает многократное повторение одних и тех же действий;

    2.  если ход его выполнения зависит от истинности тех или иных условий;

    3.  если его команды выполняются в порядке их естественного следования друг за другом независимо от каких-либо условий;

    4.  если он представим в табличной форме.

   Вопрос 3.  Какой из документов является алгоритмом?

    1.  правила техники безопасности.

    2.  инструкция по получению денег в банкомате.

    3.  расписание уроков.

    4.  список класса.

   Вопрос 4. Алгоритм включает в себя ветление
    1.  если он составлен так, что его выполнение предполагает многократное повторение одних и тех же действий;

    2.  если ход его выполнения зависит от истинности тех или иных условий;

    3.  если он представим в табличной форме;

    4.  если он включает в себя вспомогательный алгоритм.

   Вопрос 5.  Как записывается десятичное число 1210 в двоичной системе счисления?

   Вопрос 6.  Как записывается десятичное число 1510 в двоичной системе счисления?

   Вопрос 7.  Преобразовать число 111102 в десятичную систему счисления.
    Вопрос 8.  Чему равен 1 байт?

    1.  8 битов

    2.  1024 бита
    3.  10 битов

    4.  1000 битов

   Вопрос 9.  Обмен информацией - это

    1.  выполнение домашней работы по физике.
    2.  прослушивание радиопередачи.
    3.  разговор по телефону.
    4.  просмотр видеофильма.

   Вопрос 10.  Укажите, какой файл вы откроете, чтобы прослушать музыкальное сопровождение к игре.
    1.  Морской_бой.doc
    2.  Морской_бой.exe
    3.  Морской_бой.wav
    4.  Морской_бой.avi
   Вопрос 11.  Укажите, с помощью какого файла вы запустите игру.
    1.  Морской_бой.doc
    2.  Морской_бой.exe
    3.  Морской_бой.wav
    4.  Морской_бой.avi
   Вопрос 12.  В какой строке единицы измерения информации представлены по возрастанию?

    1.  Гигабайт, мегабайт, килобайт, байт, бит

    2.  Бит, байт, мегабайт, килобайт, гигабайт

    3.  байт, бит, килобайт, мегабайт, гигабайт

    4.  Бит, байт, килобайт, мегабайт, гигабайт

   Вопрос 13.  Сколько байтов в слове ИНФОРМАТИКА ?
   Вопрос 14.  Между двумя первыми понятиями существуют некоторое отношение. Между третьим и одним из четырех, приведенных ниже,  - такое же (аналогичное) отношение. Найдите нужное понятие.

Глаз  - зрание = нос  - ...

    1.  осязание

    2.  обоняние

    3.  лицо

    4.  запах

   Вопрос 15.  "Все растения съедобны"   - это суждение
    1.  общеутвердительное;
    2.  частноутвердительное;
    3.  общеотрицательное;
    4.  частноотрицательное.
 Вопрос 16. Решите задачу.

Три товарища – Аркаша, Дима, Володя – пошли в лес за грибами, причем каждый из них со своей сестрой. Девочек зовут Галя, Лена, Оля. Мальчики быстро наполнили грибами свои корзинки и стали помогать девочкам. Назовите имена сестер каждого из ребят, если оказалось, что ни один из них не помогал своей сестре и что Дима несколько грибов положил в корзинку Гале, а Аркаша – в корзинку Гале и Оле.
